

Comité Syndical du Siplarc, le Vendredi 12 Avril 2024 à 18h

Le prochain Comité Syndical du Siplarc aura lieu le Vendredi 12 avril à 18h,



Le Comité Syndical du Siplarc se tiendra dans la salle du réfectoire du Siplarc, au 1, rue Saint-Just, 93130 Noisy-le-Sec.

En vertu de la loi L52111-1, le Comité Syndical est ouvert à tous.

Nous vous y attendons nombreux.

Infos pratiques

Siplarc,

1, rue Saint-Just

93130 Noisy-le-Sec

Contact

siplarc@siplarc.fr

Documents
<u>Avis Conseil Syndical 12 Avril</u>
<u>Convocation Conseil Syndical 12 avril</u>
Ordre du Jour Comité Syndical du 12 avril 2024